
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання атестаційної комісії 

Рубіжанського професійного хіміко-технологічного ліцею 

від 08.11.2024 року 

 

Проводиться в режимі онлайн за допомогою програмного забезпечення  

Google Meet 

Присутні: Орлова Вікторія, Трощий Лариса, Феногенова Катерина, Мостова  

Юлія, Сергій Кошелев 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

1. Про обговорення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 09 

вересня 2022 року № 805 «Про затвердження Положення про атестацію 

педагогічних працівників» 

 Голова АК Вікторія ОРЛОВА 

2. Про вимоги до присвоєння кваліфікаційний категорій та педагогічних 

звань 

Заступник голови АК Юлія МОСТОВА 

3. Про підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

Секретар АК Лариса ТРОЩИЙ 

 

I. СЛУХАЛИ:  

Голову АК ОРЛОВУ Вікторію, яка ознайомила членів комісії із порядком 

денним засідання атестаційної комісії,  звернула увагу присітніх, що з 5 

листопада діє оновлене Положення про атестацію педагогічних працівників. 

МОН наказом від 10.09.2024 №1277 вніс зміни до Положення про атестацію 

педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН від 09.09.2022 №805. 

Цей наказ набирає чинності з дня опублікування. 5 листопада його офіційно 

опубліковано в «Офіційному віснику України» №92. Отже, з 5 листопада діє 

оновлене Положення про атестацію педагогічних працівників. Цей наказ 

розроблено з метою вдосконалення регулювання механізму проведення 

атестації педагогічних працівників. 

У  зв’язку з наказом  МОН України від 10 вересня 2024 року № 1277 «Про 

внесення змін до Положення про атестацію педагогічних працівників» 



виникла потреба внесення змін до документації атестаційної комісії  РПХТЛ, 

яка функціонує у 2024/2025 навчальному році.  

Презентувала членам АК зміни внесені до Положення про атестацію 

(презентація додається) Звернула увагу, що змінено: 

визначено термін надання списків працівників, які підлягають черговій 

атестації. Керівник закладу освіти може надати атестаційній комісії уточнені 

списки педагогічних працівників, які підлягають атестації, до 20 грудня 

поточного календарного року. У закладах освіти, у яких працює менше ніж 

15 педагогів, списки працівників, які підлягають черговій атестації, готує 

керівник закладу освіти та надає їх атестаційній комісії відповідного рівня до 

01 жовтня поточного року. 

 Урегульовано питання присвоєння педагогічних звань і 

кваліфікаційних категорій викладачам, які не мають вищої освіти. 

 Визначено, що за педагогами, які переходять на роботу в інші заклади 

освіти на ті ж посади або переривають свою роботу, зберігаються педагогічні 

звання і кваліфікаційні категорії до наступної атестації. 

 Удосконалено порядок  створення атестаційних комісій та визначено 

перелік субʼєктів, які їх можуть створювати. Зокрема, передбачено 

можливість створення атестаційних комісій  приватними закладами освіти 

та/або їхніми засновниками. 

 Урегульовано присвоєння педагогічних звань «старший викладач», 

«старший учитель» і «старший вихователь». Їх присвоюють педагогам, яким 

за результатами попередньої атестації присвоєно (підтверджено) 

кваліфікаційну категорію не нижче ніж «спеціаліст другої категорії» (або 

встановлений відповідний тарифний розряд) та стаж роботи яких понад 3 

роки. 

 Також унормовано присвоєння таких педагогічних звань: «викладач-

методист», «учитель-методист», «вихователь-методист», «педагог-

організатор-методист», «практичний психолог — методист», «керівник 

гуртка — методист», «старший вожатий — методист». Їх присвоюють 

педагогам, які працюють на відповідних посадах та які за результатами 

попередньої атестації мають кваліфікаційну категорію не нижче ніж 

«спеціаліст вищої категорії» (або встановлено відповідний тарифний розряд), 

вищу освіту та стаж роботи понад 5 років. 

 Не тільки проходження курсів професійного розвитку, а й здобуття 

освіти в закладі вищої, фахової передвищої освіти наступні 5 років 

зараховуватимуть як підвищення кваліфікації. 



 Урегульовано питання атестації педагогічних працівників, які мають 

навантаження з кількох навчальних предметів. 

 Відтепер у разі викладання кількох навчальних предметів педагоги 

самостійно обирають послідовність підвищення кваліфікації в межах 

загального обсягу підвищення кваліфікації (150 годин або 30 кредитів 

ЄКТС). 

 Визначено, що атестаційні комісії І рівня можна створювати в закладах 

освіти і відокремлених структурних підрозділах, у яких є щонайменше 15 

педагогічних працівників. 

 Після оформлення атестаційного листа про рішення комісії керівник 

закладу освіти має видати відповідний наказ, який є документом, що 

підтверджує присвоєння педагогічному працівникові кваліфікаційної 

категорії чи педагогічного звання. 

Голова атестаційної комісії особливу увагу звернула, що Повноваження 

атестаційної комісії починаються з дня видання наказу (рішення) про її 

створення та діють до наступного навчального року (до дня видання наказу 

про створення нової атестаційної комісії). У разі необхідності внесення змін 

до складу атестаційної комісії у зв'язку з тривалою відсутністю її члена або 

виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів, видається 

відповідний наказ. 

Особи, які підписують протокол можуть у письмовій формі викласти окрему 

думку щодо рішення атестаційної комісії, яка додається до протоколу. 

Окрема думка інших членів атестаційної комісії може бути висловлена в 

усній формі, є обов'язковим внесенням її до протоколу. 

ВИСТУПИЛИ: 

1.ТРОЩИЙ Лариса, секретар АК,  яка зазначила, що зміни до Положення 

про атестацію педагогічних працівників набрали чинності 06 листопада 2024 

року і є обов'язковими для застосування у відповідних закладах освіти з 

моменту опублікування. Положення поширюється на всіх педагогічних 

працівників закладів та установ освіти незалежно від підпорядкування, типу 

та форми власності, крім педагогів, які атестуються відповідно до вимог 

Закону України «Про професійний розвиток працівників», та педагогів 

закладів спеціалізованої освіти (крім наукових ліцеїв). 

Лариса Михайлівна  пояснила незрозумілі пункти змін до положення, а саме: 

що кваліфікаційні категорії, педагогічні звання, присвоєні до набрання 

чинності цим наказом, є дійсними до атестації педагогічних працівників 



• педагогічним працівникам, яким до набрання чинності цим наказом за 

результатами попередньої атестації було присвоєно педагогічне звання та які 

мають відповідний освітньо-професійний ступінь (освітньо-кваліфікаційний 

рівень), при проведенні чергової атестації встановлюється відповідність 

(невідповідність) займаній посаді та підтверджується (не підтверджується) 

педагогічне звання. У разі підтвердження педагогічного звання 

педагогічному працівникові присвоюється кваліфікаційна категорія, яка дає 

право на присвоєння (підтвердження) такого педагогічного звання;  

• право на зарахування сертифікації як чергової атестації мають 

педагогічні працівники, які до набрання чинності цим наказом успішно 

пройшли сертифікацію, мають чинні сертифікати про її проходження та які 

не скористалися таким правом до набрання чинності цим наказом.  

2. МОСТОВА Юлія, член атестаційної комісії, яка зауважила, що атестація 

педагога є обов'язковою й проводиться з дотриманням академічної 

доброчесності, також запропонувала проводити голосування про  прийняття 

рішень  шляхом відкритого голосування 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Доповідь голови атестаційної комісії взяти до уваги. 

2. Провести у 2024-2025 н.р. навчальному році атестацію педагогічних 

працівників відповідно до вимог Положення про атестацію педагогічних 

працівників, затверджене наказом МОН від 09.09.2022 № 805,  зі змінами у 

редакції Наказу МОН України від 10 вересня 2024 року № 1277 

1.1. Вивчити зміни до наказу Міністерства освіти і науки України від 09 

вересня 2022 року № 805 «Про затвердження Положення про атестацію 

педагогічних працівників» у редакції Наказу МОН України від 10 вересня 

2024 року № 1277» та забезпечити організацію роботи атестаційної комісії у 

2024-2025 н.р. відповідно до Положення зі змінами    

3. Прийняття рішень під час засідання атестеційної комісії здійснюється 

шляхом відкритого голосування. 

Голосували:  

«За» – 5 осіб 

 «Проти» – 0 осіб 

«Утрималися» – 0 осіб. 

II. СЛУХАЛИ: 



МОСТОВУ Юлію, члена атестаційної комісії, заступника директора з НВР, 

яка висвітлила питання про Вимоги до присвоєння кваліфікаційний категорій 

та педагогічних звань зазначивши, що умови для присвоєння кваліфікаційних 

категорій викладено у новій редакції, уточнено порядок присвоєння категорії 

педагога під час прийому на роботу. Також надано можливість присвоєння 

педагогічного звання педагогам, посади яких не передбачають присвоєння 

кваліфікаційних категорій, презентувала, що  кваліфікаційні категорії 

присвоюються педагогічним працівникам за умови наявності в них:  

• відповідного ступеня освіти, що підтверджується документом про освіту 

(дипломом); 

• стажу роботи на посадах педагогічних працівників, який визначається 

відповідно до даних його особової справи, трудової книжки або відомостей 

Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального 

страхування та інших документів. 

Тож залежно від отриманого ступеня освіти та стажу роботи педагогам 

можуть присвоюватись/підтверджуватись такі категорії: 

«Спеціаліст»: 

• ступінь освіти: освітньо-професійний ступінь фахового молодшого 

бакалавра, освітній ступінь вищої освіти молодшого бакалавра (освітньо-

кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста), бакалавра чи магістра 

(освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста).  

• При прийнятті на роботу педагогічним працівникам 

(особам,призначеним на посади педагогічних працівників) атестаційною 

комісією присвоюється кваліфікаційна категорія «спеціаліст» без проведення 

будь-яких заходів, пов'язаних із вивченням й оцінюванням його діяльності та 

професійних компетентностей. 

 «Спеціаліст другої категорії»:  

• ступінь освіти: освітній ступінь вищої освіти молодшого бакалавра 

(освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста), бакалавра чи 

магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста), освітньо-професійний 

ступінь фахового молодшого бакалавра; 

• стаж роботи: не менше ніж 3 роки. 

 «Спеціаліст першої категорії»: 

• ступінь освіти: освітньо-професійний ступінь фахового молодшого 

бакалавра або освітній ступінь вищої освіти молодшого бакалавра чи 

магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста); 



• стаж роботи: не менше ніж 5 років. 

 «Спеціаліст вищої категорії»: 

• ступінь освіти: освітній ступінь вищої освіти магістра (освітньо-

кваліфікаційний рівень спеціаліста); 

• стаж роботи: не менше ніж 7 років. 

Педагогічному працівнику, який має освітньо-науковий / освітньо-творчий, 

ступінь вищої освіти, науковий ступінь або вчене звання, за його заявою 

рішенням атестаційної комісії кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої 

категорії» присвоюється як правило без дотримання послідовності. 

Особи, які не мають педагогічної освіти, але мають стаж роботи в одній із 

галузей економіки та працюють на посадах педагогічних працівників 

закладів освіти, можуть атестуватися без дотримання послідовності на 

присвоєння кваліфікаційної категорії за таких умов: 

• «спеціаліст другої категорії» – за наявності не менше 2 років такого стажу 

роботи; 

• «спеціаліст першої категорії» – не менше 5 років; 

• «спеціаліст вищої категорії» – не менше 7 років. 

Атестація таких осіб, які призначені на посади педагогічних працівників у 

заклади загальної середньої освіти проводиться не раніше ніж через 1 рік 

після призначення. 

Педагогічним працівникам, посади яких не передбачають присвоєння 

кваліфікаційних категорій, за результатами атестації: 

• встановлюється відповідність займаній посаді; 

• установлюється (підтверджується) тарифний розряд; 

• може бути присвоєно педагогічне звання. 

Педагогічні звання 

За результатами атестації присвоюються педагогічні звання педагогічним 

працівникам із високим професійним рівнем, які зокрема: 

• упроваджують і поширюють методики компетентнісного навчання та нові 

освітні технології, надають професійну підтримку та допомогу педагогічним 

працівникам (здійснюють наставництво, супервізію); 

• беруть участь у процедурах і заходах, пов'язаних із забезпеченням якості 

освіти та впровадженням інновацій, педагогічних новацій і технологій у 

системі освіти; 



• були визнані переможцями, лауреатами регіональних, всеукраїнських, 

міжнародних фахових конкурсів, змагань тощо; 

• підготували переможців регіональних, всеукраїнських, міжнародних 

олімпіад, конкурсів, змагань тощо. 

зазначила, що зараз конкретизовано вимоги до присвоєння (підтвердження)  

педагогічних звань.  

У Положенні визначено такі вимоги до присвоєння (підтвердження)  

педагогічних звань:  

«Майстер виробничого навчання II категорії»: 

• ступінь освіти: освітній рівень молодшого бакалавра (освітньо-

кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста) або бакалавра чи магістра 

(освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста); 

• стаж роботи на займаній посаді: не менше ніж 5 років; 

• найвищий тарифний розряд. 

«Майстер виробничого навчання I категорії»: 

• ступінь освіти: освітній рівень молодшого бакалавра (освітньо-

кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста) або бакалавра чи магістра 

(освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста); 

• стаж роботи: не менше ніж 7 років; 

• найвищий тарифний розряд. 

 «Старший викладач», «старший учитель», «старший вихователь» (крім 

педагогічних працівників, які працюють у ЗДО): 

• кваліфікаційна категорія не нижче ніж «спеціаліст другої категорії" (для 

працівників, педагогічні посади яких не передбачають присвоєння 

кваліфікаційної категорії - найвищий тарифний розряд); 

• стаж роботи - понад 3 роки. 

 «Викладач-методист», «учитель-методист», «вихователь-методист» (крім 

педагогічних працівників, які працюють у ЗДО), «педагог-організатор-

методист», «практичний психолог - методист», «керівник гуртка - методист», 

«старший вожатий - методист»: 

• кваліфікаційна категорія не нижче ніж «спеціаліст вищої категорії» (для 

працівників, педагогічні посади яких не передбачають присвоєння 

кваліфікаційної категорії – найвищий, встановлений відповідно до посади, 

тарифний розряд); 



• вища освіта; 

• стаж роботи: понад 5 років. 

 «Старший вихователь» (може присвоюватися вихователям-методистам 

ЗДО): 

• перша або вища кваліфікаційна категорія. 

«Вихователь-методист» (може присвоюватися вихователям, музичним 

керівникам та інструкторам з фізичної культури ЗДО): 

• кваліфікаційна категорія не нижче ніж "спеціаліст другої категорії»; 

• стаж роботи –  понад 5 років. 

«Керівник гуртка – методист» (може присвоюватися керівнику гуртка ЗДО): 

• найвищий тарифний розряд; 

• стаж роботи – понад 5 років. 

Кваліфікаційні категорії та педагогічні звання присвоюються за результатами 

атестації як правило послідовно. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

ТРОЩИЙ Лариса, секретар  атестаційної комісії, яка ознайомила 

присутніх із списком педагогів, які атестуються в 2024-2025 н.р.,  Звернула 

увагу на зміни до Положення, а саме: за результатами атестації відповідно до 

рішення атестаційної комісії присвоюються педагогічні звання педагогічним 

працівникам із високим професійним рівнем, які зокрема: 

•упроваджують і поширюють методики компетентнісногонавчання та нові 

освітні технології, надають професійну підтримку та допомогу педагогічним 

працівникам (здійснюють наставництво, супервізію); 

•беруть участь у процедурах і заходах, пов’язаних із забезпеченням якості 

освіти та впровадженням інновацій, педагогічних новацій і технологій у 

системі освіти; 

•були визнані переможцями, лауреатами регіональних, всеукраїнських, 

міжнародних фахових конкурсів, змагань тощо; 

•підготували переможців регіональних, всеукраїнських, міжнародних 

олімпіад, конкурсів, змагань тощо. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Атестаційній комісії: 



1.1. Взяти до уваги та організувати атестацію педагогічних працівників 

згідно з Положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 2022 року № 805, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 року, за № 

1649/38985 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 

вересня 2024 року № 1277); 

1.2. Установити, що: 

1.2.1.  кваліфікаційні категорії, педагогічні звання, присвоєні до набрання 

чинності цим наказом, є дійсними до атестації педагогічних працівників, 

проведеної згідно з Положенням про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 

2022 року № 805, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 грудня 

2022 року, за № 1649/38985 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки 

України від 10 вересня 2024 року № 1277); 

1.2.2. педагогічним працівникам, яким до набрання чинності цим наказомза 

результатами попередньої атестації було присвоєно педагогічне звання та які 

мають відповідний освітньо-професійний ступінь (освітньо-кваліфікаційний 

рівень), при проведенні чергової атестації встановлюється відповідність 

(невідповідність) займаній посаді та підтверджується (не підтверджується) 

педагогічне звання. У разі підтвердження педагогічного звання 

педагогічному працівникові присвоюється кваліфікаційна категорія, яка дає 

право на присвоєння (підтвердження) такого педагогічного звання; 

1.2.3. право на зарахування сертифікації як чергової атестації мають 

педагогічні працівники, які до набрання чинності цим наказом успішно 

пройшли сертифікацію, мають чинні сертифікати про її проходження та які 

не скористалися таким правом до набрання чинності цим наказом. 

1.3. Під час атестації 2025 присвоювати педагогічні звання педагогічним 

працівникам із високим професійним рівнем, які зокрема: 

1.3.1. упроваджують і поширюють методики компетентнісного навчання та 

нові освітні технології, надають професійну підтримку та допомогу 

педагогічним працівникам (здійснюють наставництво, супервізію); 

1.3.2. беруть участь у процедурах і заходах, пов’язаних із забезпеченням 

якості освіти та впровадженням інновацій, педагогічних новацій і технологій 

у системі освіти; 

1.3.3. були визнані переможцями, лауреатами регіональних, всеукраїнських, 

міжнародних фахових конкурсів, змагань тощо; 



1.3.4. підготували переможців регіональних, всеукраїнських, міжнародних 

олімпіад, конкурсів, змагань тощо. 

 

Голосували:  

«За» – 5 осіб 

 «Проти» – 0 осіб 

«Утрималися» – 0 осіб  

III. СЛУХАЛИ:  

ТРОЩИЙ Ларису, секретаря  атестаційної комісії, про підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників 

Підвищення кваліфікації проводиться відповідно до законодавства та є 

необхідною умовою атестації. Його загальний обсяг визначається сумарно за 

останні 5 років перед атестацією незалежно від суб'єкта підвищення 

кваліфікації, виду, форми чи напряму. Здобуття освіти в закладі вищої, 

фахової передвищої освіти наступні 5 років зараховується як підвищення 

кваліфікації відповідно до законодавства. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова АК ОРЛОВА Вікторія , яка процитувала, що При прийнятті на роботу 

педагогічним працівникам (особам, призначеним на посади педагогічних 

працівників) атестаційною комісією присвоюється кваліфікаційна категорія 

«спеціаліст» без проведення будь-яких заходів, пов’язаних із вивченням й 

оцінюванням його діяльності та професійних компетентностей. 

Запропонувала звернути увагу, що атестаційна комісія І рівня створюється 

щорічно, наказом керівника, вона є дієвою протягом 1 року, допоки не 

видано новий наказ про створення атестаційної комісії.  

ОРЛОВА Вікторія запропонувала взяти до уваги при організації роботи 

атестаційної комісії 2024-2025 навчального року, що комісія дієва до 

набрання чинності наступного наказу «Про створення атестаційної комісії 

2025-2026 н.р.», тому при прийнятті на роботу педагогічого працівника  

(особі, призначеній на посади педагогічних працівників) атестаційною 

комісією присвоювати кваліфікаційну категорію «спеціаліст» без проведення 

будь-яких заходів, пов’язаних із вивченням й оцінюванням його діяльності та 

професійних компетентносте 

Зауважила, що відповідно до Положенням про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 



09 вересня 2022 року № 805, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

21 грудня 2022 року, за № 1649/38985 (у редакції наказу Міністерства освіти і 

науки України від 10 вересня 2024 року № 1277)  нам необхідно переглянути 

між атестаційний період, додатково  вивчити усі документи подані до 

атестаційної комісії  викладачами, що атестуються в 2024-2025 навчальному 

році,  переглянути особові справи всіх педагогічних працівників нашого 

закладу  та внести зміни до списку педагогічних працівників закладу, які 

атестуються у 2024/2025 навчальному році, в частині визначення 

можливостей присвоєння кваліфікаційних категорій та педагогічних звань. 

Голова АК ще раз  привернула увагу присутніх членів комісії, що згідно 

Положення зі змінами:  

 Кваліфікаційна категорія «спеціаліст» присвоюється педагогічному 

працівникові, який має освітньо-професійний ступінь фахового 

молодшого бакалавра, освітній ступінь вищої освіти молодшого 

бакалавра (освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста), 

бакалавра чи магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста). 

Голова АК зазначила, що  

 до 20 жовтня поточного навчального року АК повинні скласти і 

затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій 

атестації в поточному навчальному році, строки проведення їх атестації 

та графік проведення засідань атестаційної комісії, що ми з вами і 

зробили. 

 Для проведення позачергово їатестації з ініціативи працівника до 20 

грудня до атестаційної комісії подається заява. 

 Для проведення позачергової атестації з ініціативи керівника, 

засновника, керівника ОУО керівник, засновник (уповноважена особа) 

закладу освіти до 10 грудня поточного навчального року подає список 

таких працівників на розгляд атестаційної комісії. 

 до 20 грудня поточного календарного року, атестаційна комісія додає 

працівника до списків педагогічних працівників, які підлягають 

черговій атестації, за його заявою, якщо цей працівник відсутній в 

основних списках. 

Вікторія ОРЛОВА також вкотре проаналізувала, що:  

 Педагогічні звання «старший викладач», «старший учитель», «старший 

вихователь»(крім педагогічних працівників, які працюють у закладах 

дошкільної освіти) присвоюються педагогічним працівникам, які 

працюють на відповідних посадах та яким за результатами попередньої 

атестації присвоєно (підтверджено) кваліфікаційну категорію не нижче 

ніж «спеціаліст другої категорії» (для працівників, педагогічні посади 



яких не передбачають присвоєння кваліфікаційної категорії –

найвищий, встановлений відповідно до посади, тарифний розряд), та 

стаж роботи понад 3 роки. 

 Педагогічні звання «викладач-методист», «учитель-методист», 

«вихователь-методист» (крім педагогічних працівників, які працюють у 

закладах дошкільної освіти), «педагог-організатор-методист», 

«практичний психолог -методист», «керівник гуртка -методист», 

«старший вожатий -методист» присвоюються (підтверджуються) 

педагогічним працівникам, які працюють на відповідних посадах та які 

за результатами попередньої атестації мають кваліфікаційну категорію 

не нижче ніж «спеціаліст вищої категорії» (для працівників, педагогічні 

посади яких не передбачають присвоєння кваліфікаційної категорії -

найвищий, встановлений відповідно до посади, тарифний розряд), 

вищу освіту та стаж роботи понад 5 років. 

 звернула увагу, що присвоєння, підтвердження кваліфікаційної 

категорії, присвоєння педагогічного звання здійснюється атестаційною 

комісією без проведення будь-яких заходів, пов’язаних із вивченням і 

оцінюванням його діяльності та професійних компетентностей, без 

урахування тривалості міжатестаційногоперіоду, вимог до стажу 

роботи для присвоєння відповідної кваліфікаційної категорії та умов 

підвищення кваліфікації. 

 Зарахування сертифікації здійснюється один раз протягом строку дії 

сертифіката. 

ВИРІШИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома 

 

Голова педагогічної ради     Вікторія ОРЛОВА        

Секретар педагогічної ради     Лариса ТРОЩИЙ         

 


